



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Eunápolis

1

Sexta-feira • 26 de Agosto de 2022 • Ano • Nº 8364

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02.



Erratas

ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE EUNÁPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO



ERRATA DA PORTARIA Nº 189, de 19 de agosto de 2022.

Retificação da Portaria abaixo especificada, publicada na edição do Diário Oficial do Município, nº 8346, em 22 de agosto de 2022, considerando a Súmula 473 do STF:

PORTARIA	RETIFICAÇÃO
189	Onde se lê: “PA 338/2022”
	Leia-se: “PA 257/2022”
	Onde se lê: “CT 257/2022”
	Leia-se: “CT 388/2022”

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Eunápolis, 26 de agosto de 2022.

CARLOS RONALDO CARVALHO DOS SANTOS

Secretário Municipal da Gestão

Decreto nº. 10.514/2022